
 
  

 
   

COMUNICAT DE PRESĂ 
 

Jocurile regionale Special Olympics 
Ediţia a VI-a 

 

Timişoara, 18 mai. Fundaţia „Pentru Voi” în colaborare cu Special Olympics 
România şi Fundaţia Vodafone România invită organizaţiile, şcolile şi 
instituţiile care lucrează cu persoane cu dizabilităţi intelectuale, să se înscrie 
la cea de-a VI-a ediţie a Jocurilor Regionale Special Olympics – pentru 
regiunea de vest a ţării. Evenimentul va avea loc vineri, 28 mai, la Sala „Constantin 
Jude” din Timişoara, în cadrul Săptămânii Olimpice iniţiate de Clubul Rotary Timişoara. 
 

Competiţia se adresează persoanelor cu dizabilităţi intelectuale cu vârsta peste 16 ani 
şi va cuprinde cinci probe: atletism - 25 m, fotbal – dribling printre obstacole, tenis de 
masă – bătăi ale mingii pe paletă, baschet - aruncare la coş şi baschet - pase la ţintă - 
pentru persoanele cu abilităţi fizice scăzute. Delegaţiile vor fi formate din maxim 6 
sportivi şi 2 însoţitori. Organizatorii vor asigura pentru aceştia o masă rece. Nu se 
acoperă cheltuieli de cazare şi transport. 
 

„Mulţumim partenerilor şi sponsorilor, care au făcut posibilă organizarea Jocurilor 
regionale Special Olympics şi în acest an de criză, aducând bucurie sportivilor cu 
dizabilităţi intelectuale din vestul ţării.” a declarat Laila Onu, director executiv Fundaţia 
„Pentru Voi”.  
 

La organizarea competiţiei de anul acesta se vor implica, aşa cum ne-am obişnuit deja, 
studenţi voluntari din cadrul Facultăţii de Educaţie Fizică şi Sport din cadrul Universităţii 
de Vest din Timişoara. Primăria şi Consiliul Local al Municipiului Timişoara vor pune la 
dispoziţie sala de sport.  
 

„Ne bucurăm să fim alături de Fundaţia „Pentru Voi” şi Special Olympics în acest 
proiect. Astfel de iniţiative ne încurajează să mergem mai departe şi să fim acolo unde 
comunitatea are nevoie de noi. Mult succes tinerilor care vor participa la Jocurile Special 
Olympics”, a spus Elena Şerban, Director Fundaţia Vodafone.” 
 

Jocurile Special Olympics au ca scop creşterea conştientizării cetăţenilor asupra 
abilităţilor şi capacităţilor persoanelor cu dizabilităţi intelectuale şi îşi propun 
promovarea conceptelor de toleranţă, respect, incluziune şi participare activă în 
comunitate. Jocurile regionale respectă filozofia şi regulile Special Olympics 
International.  
 

„Fondată în 1968 de Eunice Kennedy Shriver, Special Olympics este acum o mişcare 
globală, organizând  antrenamente şi competiţii sportive în peste 180 de ţări, la care au 
participat peste 3,1 milioane de sportivi. Mişcarea promovează incluziunea socială prin 
sport a persoanele cu dizabilităţi intelectuale.”  a declarat Cristian Ispas director general 
Special Olympics România. 
 
Înscrierile se pot face pănă cel târziu vineri, 21 mai pe e-mail pentruvoi@pentruvoi.ro 
sau fax 0356421215. Formularul de înscriere precum şi alte informaţii despre 
eveniment pot fii accesate la www.pentruvoi.ro. Persoana de contact este Melinda 
Malonay. 
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